

◎本周热销车型

# 东风雪铁龙C5热销供不应求

## 成为消费者的理性选择

正逢上市三周年的东风雪铁龙C5下半年以来热销不断,例如烟台君美4S店,不仅8月和9月连续两月销量增幅超过40%,10月以来依然保持着强劲的势头。目前,C5被评为最安全的B级车型。

C5的火爆销售与近期日系车市场的下滑不无关系,不少原本偏好日系B级车的消费者,转而选择其他品牌汽车,C5便成为其中的首要选择。其实从理性购车的角度分析,出现这样的现象也不足为奇。许多原本偏好购买日系B级车的消费者,主要是因为日系车历来被认为在舒适性、配置、油耗、服务方面有着独到的优势,吸引了这部分消费者购买。而在当前形势下,消费者

便开始关注其他选择。在这样的背景下,与同级日系车相比不落风头的C5自然进入了消费者的视野。

舒适性上,与日系B级车所一贯强调的舒适不同,东风雪铁龙C5更加强调的是在动态行驶中驾乘者的舒适感受,作为国内首款以“Riding quality”动态舒适理念打造的中高级轿车,C5凭借着极为专业和出色的MCS大师级底盘技术,实现全路况三重立体减震技术、高速抓地循迹稳定技术和51S多维超静音技术三者完美结合,进而带给驾乘人员“体舒、心定、神扬”三位一体的动态舒适体验。在J.D. Power亚太公司2011年汽车性能、运行和设计研究(APEAL)

调研报告中,C5在“汽车底盘高度”与“刹车的费力程度”等多项指标中遥遥领先,这便是C5在驾乘舒适性方面高人一筹的明证。

而在配置方面,C5堪称同级别车型中配置溢价最高的车型之一,其官方价格往往就已优于不少车型降价后的价格。无论是丰富的配置、精细的内饰,还是平时看不见的底盘、车型用材等等,C5都下足功夫,不输给日系车甚至有所超越的配置也更好的满足了较多日系车偏好消费者的需求。

由此可见,在日系B级车的优势项目上,以东风雪铁龙C5有着不输日系的上佳表现,让消费者把信任票投给了C5。随着国内消费者对法系

车越来越熟悉,加上卓越的产品品质以及出色的市场营销方针,C5已经成为B级车细分市场最热的车型之一。作为法系车的扛旗车型,C5必将带领法系车成就全新的高峰。

目前,君美雪铁龙正在推出C5多重优惠:C5最低首付12000元,总统座驾开回家!任意品牌(含日系)均可高于市场价20000元回购置换C5!

**东风雪铁龙**  
烟台君美旗舰店 热线: 6808000  
莱山君美4S店 热线: 6777717  
牟平君美直营店 热线: 4255288  
海阳君美直营店 热线: 3257779

## 骑士文化之旅暨海马全系直销会

### 烟台站热销98辆



10月27日,海马汽车“骑士文化之旅暨海马汽车全系直销会”烟台站落幕。此次活动是海马汽车为庆祝骑士环越珠峰凯旋、纪念骑士三年文化之旅而举办的回馈消费者活动。当天到场的新老用户共同感受了海马骑士的独特魅力,在享受海马全系车型的购车优惠的同时,还参加了丰富多彩的抽奖、互动问答等环节,现场高潮迭起。据悉,活动当天共成交98笔订单。

活动现场,海马汽车山东区域经理张仕锦对骑士文化之旅的成就及产品品质、品牌内涵进行了介绍,使到场嘉宾对骑士品牌有了更全面的认识。在随后的授旗仪式中,张仕锦与当地经销商总经理翟日明一同为5位购买骑士的车主代表授予“非凡马帮”旗帜并赠送了象征西藏游的白色哈达,车主张先生表示:“今天参加海马汽车的活动,不仅以优惠的价格买到了心仪已久的骑士,还获得了免费畅游西藏的机会,感觉很荣幸,非常喜欢能以今天这样一种方式正式加入海马大家庭!”

据悉,消费者在活动当天享受到了购买骑士车型的万元优惠礼遇,同时,限量推出的“骑士功勋版”

以10.58万元的高性价比回馈用户。此外,海马旗下其他车型也全部亮相此次活动,优惠力度最高达万元。而在选车的过程中,消费者还可近距离感受海马产品灵动、大气、舒适的驾乘感。

为了感谢现场用户的参与热情,现场购车的用户还参与抽取价值500元、1000元油卡,以及iPad等幸运大奖。与此同时,现场互动问答、秒杀游戏等环节,也让大家对骑士文化之旅及骑士2013款产品有了进一步的了解,现场用户极高的参与度一次次引爆现场的气氛。

海马汽车山东区域经理张仕锦表示,骑士2013款在环越珠峰为期22天的活动中,以卓越的产品性能和可靠的安全品质为考察团队提供了全面周到的服务,面对极端复杂路况、高原的低氧环境、高紫外线、巨大的昼夜温差等恶劣条件,骑士2013款充分体现了“硬派绅士”独有的品质和风范。今天的活动除了让消费者享受到全系车型大幅的购车优惠,更重要的是让更多的人深入了解海马汽车及骑士的品牌精髓与文化内涵。

通讯员 曹庆臣 吕宗峰

## 烟台太古比亚迪4S店

### 速锐深度体验营圆满结束



10月28日上午10点,烟台太古比亚迪4S店速锐深度体验营活动在冰轮路举行,出席本次活动的有比亚迪厂家区域经理、太古比亚迪4S店总经理、烟台众多媒体朋友以及感兴趣的客户,活动圆满结束,共取得26枚订单。此次活动不仅给客户带来视觉上的震撼冲击,体验速锐全球首创遥控驾驶技术、百公里加速8.9秒,TID黄金澎湃动力,并在专业赛车手的陪同下,亲身感受速锐的驾乘乐趣。

速锐正是基于比亚迪汽车二次腾飞、产品转型升级战略下全新开发的一款准B级车型,采用日本获原模具设计开发,集比亚迪在汽车电子、动力、设计、安全、工艺等方面的多项高端技术于一身。特别值得一提的是,速锐搭载了全球首创的“遥控驾驶技术”,相信大家对此都不陌生,在10米左右的可视范围内使用遥控驾驶智能钥匙,可以实现发动机远程遥控启动、关闭;车辆前进、后退、左右转向;控制车辆低速行驶,真正实现无人驾驶。这项功能把用

户体验作为最高的驱动准则,非常人性化且实用,在车位狭窄时,可以遥控车辆安全移进、移出;在冬夏季,远程启动发动机时还可以同时自动开启空调,实现“入车即享冬暖夏凉”的完美体验。

此外,速锐还搭载了比亚迪最先进的TID黄金动力总成,最大功率113KW,最大扭矩可达240N·m,配备六速手自一体DCT双离合自动变速器,换挡时间小于0.2S,0—100Km/h加速时间才8.9秒,百公里综合油耗6.5L,将充分满足消费者对驾驶乐趣和节能环保的双重要求,超越同级车型。

速锐是一款具有进取精神的车型,它的核心用户将以敢于创新、勇于承担、乐于奉献,实现自我价值的新生代为主。他们对车的定义不仅仅是代步工具,更是一种期待的生活方式以及生活情趣。

通讯员 薛兰  
详情垂询:  
烟台太古比亚迪4S店  
地址:机场路198号  
电话:0535-6011111  
6012345

## 北京现代倾情巨惠

### 途胜累计优惠高达4万



途胜外观硬朗而不乏时尚,圆润厚重充满力量感;β-DOHC CVVT发动机,采用CVVT连续可变正时气门技术,动力澎湃,使驾驶更加畅快淋漓;电动折叠后视镜、电动天窗、可掀起后窗玻璃等配置全力为驾乘者打造更加舒适的驾乘体验。除此之外,途胜配置丰富实用,能够充分满足消费者对城市SUV的多重需求。

北京现代岁末感恩回馈港城市民!11月10日前购买北京现代途胜,不仅可享30000元的现金优惠,并且可以享受到价值万元的装潢大礼包,累计优惠高达40000元!真正的物有所值,真正的超低特价,机会难得,莫失良机。详情咨询当地经销商。

## 裕顺马自达“周周团”

### 主题促销火热进行中



团结就是力量!时下流行的团购更可以让消费者获得平日难以争取到的优惠,对于汽车这种特殊的商品,市场上有没有成规模的团购活动呢?答案是:有!10月30日起,为回馈广大客户的支持与厚爱,烟台裕顺马自达开展的“周周团”主题促销活动开始启动!此次活动中,一人成团,购车推出一系列购车优惠政策,马自达3星骋(三厢/两厢)最高优惠15000元,指导价112800至153800元。

做为马自达全国战略性车型,马自达3星骋自上市即主打追求时尚、激情的年轻一族,其“向完美说不”的另类宣传也道出不随波逐流、敢于挑战、冲破世俗的目标客户群特点。拥有操控弯道之王之称,采用四轮独立悬挂,2640mm超长轴距,实现了操控与舒适的完美融汇,5.1米最小转弯半径,让一切障碍随风而去,高张力强化钢板3H高刚性车身,全力保障驾车者安全,并提供三年十万公里质保及一年的道路救援服务,欢迎到店赏车试驾。